

市委常委会学习贯彻习近平总书记重要讲话

会议审议通过《关于加强党的政治建设的实施方案》

本报讯 5月14日,市委书记黄钦主持召开市委常委会第178次会议,学习贯彻习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神,在陕西、山西考察时的重要讲话精神,对统筹推进疫情防控和经济社会发展、夺取“双胜利”作出进一步部署。

会议就贯彻落实好总书记重要讲话指示精神提出了明确要求。一是防控要精准有效。各地各部门要保持高度警醒,始终绷紧疫情防控这根弦,全面落实“外防输入、内防反弹”的总体策略,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,坚决防止思想上的麻痹、工作上的厌战和防控上的疏漏,

坚决巩固既有战果。坚持“守住一线、放开全域”,重点针对境外来锡返锡人员,动态抓好信息摸排,继续实行闭环管理,确保“可知可控、精准防控”,确保“有输入、无传染”。坚持“大数据+网格化+铁脚板”,充分利用信息化手段,紧盯“城门、车门、家门、厂门、校门”等关节处,加强对聚集性活动、人群聚集场所和重点人群的精准管控,坚决防范疫情反弹。二是经济要稳中有进。一手抓项目,保持“大抓、快进”的劲头,加快推进一批新基建项目、重大产业项目、交通环保民生等补短板项目,不断扩大有效投资,尽早形成新的增长点。一手抓企业,既要

立足“救急”,解决企业当前面临的各类实际困难,帮助企业实现正常生产经营;也要着眼“提质”,引导企业危中转机、化危为机,不断做大规模、做强实力,切实提高抗风险能力和核心竞争力,为经济发展注入新的强劲动力。三是底线要把守有力。在安全上,要坚决贯彻总书记“两个不放松”的批示精神,深入推进32个领域安全生产专项整治,促进安全生产形势持续稳定向好;在生态上,要把治太和安全度夏度汛各项工作抓实抓好,实现更高水平的“两个确保”;在民生上,要办好为民办实事项目,强化稳就业、保就业举措,全面保障好困难群体生活,坚决兑现今年确

定的民生承诺,实现“十三五”规划各项民生指标;在稳定上,要高度重视、妥善处理疫情带来的社会稳定问题,确保社会大局和谐稳定。

会议审议通过《关于加强党的政治建设的实施方案》。此次制定的《实施方案》按照“把党的政治建设摆在首位”的要求,把政治标准、政治要求作为贯穿始终的主线,明确了坚定政治信仰、夯实思想根基,强化政治领导、做到“两个维护”,提高政治能力、促进担当作为,净化政治生态、实现政治清明和落实政治责任、务求工作实效等五个方面的具体落实措施。(星光)

阿斯麦升级光刻设备技术服务(无锡)基地

本报讯 5月14日,无锡高新区与阿斯麦公司签署战略合作协议,扩建升级光刻设备技术服务(无锡)基地。市委书记黄钦出席签约仪式。阿斯麦集团执行副总裁 Wayne Allan 视频致辞。副市长、高新区党工委书记、新吴区委书记蒋敏,阿斯麦集团全球副总裁、中国区总裁沈波现

场致辞。光刻设备是集成电路产业“皇冠上的明珠”,阿斯麦公司是全球技术水平最高、影响力最大的光刻设备供应商。近年来,随着集成电路企业相继入驻和华虹基地、海力士二工厂等一批重大产业项目建成投产,无锡高新区逐步成为阿斯麦在中国规模最

大的光刻设备技术服务基地之一。此次双方携手升级打造技术服务基地,将更好实现集成电路产业总部化、高端化发展,并进一步推动我市集成电路产业的强链、补链和延链。

据悉,光刻设备技术服务(无锡)基地涵盖两大业务板块:从事光刻机维护、升级等高技术、高增值服务的技术

中心,以及为客户提供高效供应链服务,为设备安装、升级及生产运营等所需物料提供更高水准物流支持的半导体供应链服务中心。项目建成后,将进一步提高服务能力,更好满足当地集成电路产业的发展需求,帮助客户在持续提升芯片价值的同时降低制造成本。(惠晓婧)

杜小刚主持召开市政府重点工作双月座谈会

保持奋发有为精神状态 交出“半年考”合格答卷

本报讯 昨天,市长杜小刚主持召开今年第二次市政府重点工作双月座谈会。他强调,各地各部门要始终保持奋发有为的精神状态,统筹做好改革发展稳定各项工作,努力交出“半年考”的合格答卷,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。副市长朱爱勋、陆志坚、高亚光、蒋敏、周常青,市政府秘书长张明康参加会议。

在听取汇报后,杜小刚就抓好下阶段工作提出五个方面的要求。在经济发展方面,要健全联席会议制度,加强数据监测预警和分析,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,通过个案研究规律,通过规律解决个案,确保二季度主要经济指标增速继续走在全省和苏南五

市前列。要对疫情防控期间出台的一揽子惠企政策进行“回头看”,因时因势因情作出优化调整,特别是要聚焦商贸和外贸企业的实际困难,加快研究制定稳外贸、促消费举措。在安全稳定方面,要把国务院督导组指出的问题作为重中之重,认真落实32个专项整治行动方案,深入开展交通安全重大风险隐患专项整治,以政府监管责任压实企业主体责任。要继续做好重大金融风险的防范化解工作,高度关注疫情防控下可能出现的特殊经营风险,按照“三到位一处理”要求做好信访稳定工作,为全国“两会”召开营造良好环境。在城市建设方面,要加快环保基础能力建设,密切关注太湖水情藻情,持续

提高国省考断面优Ⅲ比例,杜绝黑臭河道返黑回潮,积极落实PM2.5和臭氧浓度“双控双减”措施,提升固体废物处置能力。要加快市城管委实体化运作,深入实施“春雷行动”“靓湖行动”,严厉打击非法农用车,全面落实红黑榜及奖惩措施,编制城市家具设置和管理等导则。在疫情防控方面,要紧盯关键落脚点,统筹运用苏康码(锡康码)和轨迹信息,精准管控中高风险地区人员,稳妥推进复学复课工作,继续关心关爱奋战在一线的防疫人员。在督查督办方面,要创新方式方法,强化结果运用,真正督出压力、督出自尊心责任心、督出实实在在的工作成效,汇聚起争先创优的强大动力。(王怡荻)

关于3起集体资金违规出借和资产出租典型问题的通报

梁溪区广益街道办事处原副主任、广益建设发展集团有限公司原总经理、董事长陆振华违规租赁集体资产获利问题。2005年至2019年,陆振华利用担任广益街道办事处副主任、广益建设发展集团有限公司总经理、董事长等职务的便利,伙同他人通过租赁集体资产、改造升级等方式从事营利活动,其中陆振华违规获利616.8万元。陆振华另有其他违纪违法行为,受到开除党籍处分,按规定取消退休待遇,收缴其违纪所得,涉嫌犯罪问题被移送司法机关依法处理。

锡山区安镇街道胶西村原党总支书记万加农涉嫌利用职务便利非法占有村集体土地租金问题。2011年至2018年,万加农在担任安镇街道胶西村党总支书记

期间,利用其主管村集体土地租金收取等工作的职务便利,采用不签订土地租赁合同、不上交土地租金、不公示欠缴租金等方式,将应向胶西村委缴纳的土地租金非法占有。万加农另有其他违纪违法问题,已被立案审查调查并采取留置措施。

惠山区堰桥街道堰桥影剧院负责人曹惠忠涉嫌截留社区土地租金用于个人支出问题。2014年至2018年期间,曹惠忠截留堰桥社区土地租金等,用于个人购房、归还借款以及其他家庭开支。曹惠忠另有其他违纪违法问题,已被立案审查调查并采取留置措施。

本次通报的3起案例均属于农村集体资金违规出借和资产出租方面的问题,严重损害了集

体的权益和群众的利益。农村集体资金资产是群众长期积累的共同财富,涉及群众的切身利益,事关乡村振兴战略与社会和谐稳定,必须监管好、监督好。当前,全市正在开展的农村集体资金违规出借和资产出租问题专项整治,是对集中整治群众反映强烈问题的一次靶向发力。各地各单位要以此为契,坚持问题导向,强化责任担当,重点解决村集体资金违规出借、租金拖欠、显失公平的出借出租等问题。

欢迎向12388进行举报,各级纪检监察机关将设专人进行处理。

中共无锡市纪律检查委员会
无锡市监察委员会
2020年5月14日

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



值班编委
葛明 于成
封面责编
梁克
封面版式
周洁
封面校对
卢雯